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En la Oflcina de Presidencia del lnstituto de Transparencta, lnformación Públ¡ca y
Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco, en esta ciudad de Guadalajara,
Jalisco, siendo las 09:00 nueve horas, del día 07 siete de noviembre del año 2024 dos mil
veinticuatro, se celebró la Décima Quinta Sesión Extraordinaria del Com¡té de
Transparencia, convocada y presidida por Olga Navarro Benavides, en su carácter de
Presidenta del Com¡té, de conform¡dad con lo prev¡sto en el artículo 28, párrafo pr¡mero,
fracc¡ón l, así como el párrafo tercero, de la Ley de Transparenc¡a y Acceso a la lnformación
Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, bajo el s¡guiente
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Modificación de Ia integración del Com¡té de Transparenc¡a del lnstituto de

Transparencia, lnformac¡ón Pública y Protección de Datos Personales del Estado

de Jalisco.

ll. Lista de asistencia y declaratoria de quórum:

ill Análisis y en su caso aprobación de las versiones públicas realizadas para cumplir

con las obligaciones de transparencia de este lnst¡tuto correspondientes al mes de

octubre de 2024.

ASUNTOS Y ACUERDOS

AcrA DE m oÉclul euINTA sesróH ExTRAoRDtNARIA DEL colrllrÉ oe
TRANSpARENcTA, DEL rNslruro DE TRANSpARENcTA, rnronrvlncló¡¡ púgLlcl

Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO OE JALISCO

En el pr¡mer punto del orden del día, se pone de man¡f¡esto la neces¡dad de la
modificación en la ¡ntegrac¡ón del Comité de Transparencia, en razón del nombram¡ento
de Oscar Fernando Ánaya Pérez como Titular del Órgano lnterno de Control del

lnstituto de Transparenc¡a, lnformación Pública y Protección de Datos Personales del

Estado de Jalisco.

Olga Navarro Benavides
Comis¡onada Presidenta del lnst¡tuto de Transparencia, lnformación Públ¡ca

Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco, como Presidenta del C

de Transparencia
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lV. Clausura de la Sesión.

En ese sentido, el Com¡té de Transparenc¡a del lnstituto de Transparencia, lnformación
Pública y Protección de Datos Personales, se conformará de los s¡guientes integrantes,
cuyas funciones se encuentran delim¡tadas en la normat¡va en materia de transparenc¡a
y acceso a la ¡nformac¡ón. v
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José Alejandro Paz Mendoza
Coordinador de la Un¡dad de Transparencia del lnst¡tuto de Transparencia,
lnformación Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco como
Secretario del Comité de Transparenc¡a.

Oscar Fernando Anaya Pérez
Titular del Órgano lnterno de Control del lnstituto de Transparencia, lnformaciÓn
Públ¡ca y Protecc¡ón de Datos Personales del Estado de Jalisco como lntegrante del
Comité de Transparenc¡a.

2. Existiendo el quórum legai para el desarrollo de la Décima Quinta Sesión Extraordinaria
del Com¡té de Transparencia en términos del artículo 9 de la Const¡tuc¡ón Política del

Estado de Jalisco y 29, puntos 1,2y 3, de la Ley de Transparenc¡a y Acceso a la
lnformación Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, portanto, los acuerdos que

de la misma se formalicen serán legales y válidos.

3. En el tercer punto del orden del día, se pone a considerac¡ón de este Comité de
Transparenc¡a, el análisis y en su caso aprobación de las versiones públ¡cas realizadas
para cumplir con las obl¡gaciones de transparencia de este lnst¡tuto correspondientes al
mes de octubre. Mismas que fueron circuladas previamente junto con la convocatoria
de la ses¡ón que nos ocupa en virtud de acreditar que las versiones públicas refer¡das
prev¡amente, se a.iustan a lo establecido en el artículo 21 de la Ley de Transparencia y

Acceso a la lnformación Pública del Estado de Jalisco y sus Munic¡p¡os, así como lo

dispuesto por el Noveno de los Lineamientos Generales en Materia de Clas¡ficac¡ón y
Desclasificación de la lnformación, así como para la Elaborac¡ón de Versiones Públicas.

Póg¡no 2 de 3

La pres¡denta del Comité de Transparenc¡a Mtra. Olga Navarro Benav¡des en uso de la
voz man¡f¡esta lo s¡guiente:

- Muchas gracias secretario, pregunto s¡ ex¡ste alguna observac¡ón.
(Espera observac¡ones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.

- Tampoco de mi parte, por lo que, en votac¡ón nominal les pregunto el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, em¡te el sent¡do de su volo a favor.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.
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Mi voto también es a favor, por lo que se aprueban por unan¡m¡dad de votos las
vers¡ones públicas realizadas para cumpl¡r con las obligaciones de transparencia
de este lnstituto correspond¡entes al mes de octubre del año 2024 dos mil
ve¡nt¡cuatro, por lo que le p¡do secretar¡o; cont¡núe con el siguiente punto del orden
del día.

4. Sin más asuntos que tratar, en cumplim¡ento al cuarto punto del orden del dÍa, queda
clausurada la Déc¡ma Quinta Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia,
s¡endo las 10:00 diez horas, del dia 07 siete de noviembre de 2024 dos mil ve¡nt¡cuatro
y se insfuye a la Unidad de Transparencia de este lnst¡tuto, se publique la presente
acta a efecto de dar cumplimiento con la normatividad en la materia.

Así lo acordó y aprobó el Comité de Transparenc¡a del lnst¡tuto de Transparencia,
lnformac¡ón Públ¡ca y Protecc¡ón de Datos Personales del Estado de Jalisco, en su Décima
Quinta Sesión Extraordinar¡a del año 2024 dos m¡l veinticuatro.

Presidenta del C de Tra ncra

Olga N arro Benav
Comisionada P identa del I uto de Transparencia, lnformación Pública

yp ción de

José jan az Mendoza
Coord¡nador de la Unidad de Transparencia

lntegrante del Comité T nsparencra

Oscar Fern oAn erez
ControlTitular del Ó o Interno d

La presente hoja de f¡rmas forma parte integral de la Décima Ouinta Sesión Extraord¡nar¡a del Comité
de Transparencia del lnstituto de Transparenc¡a, lnformaciÓn Públ¡ca y ProtecciÓn de Oatos

Personales del Estado de Jalisco

,ógino 3 de 3

Personales del Estado de Jal¡sco

Secretario del Comité de Transparencia


